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PROTOKOLL 
STUDIERÅDSMÖTE JURIDISKA FÖRENINGEN I UPPSALA DEN 2026-05-18 
KL. 17:15. 

Närvarande: 
Ordförande: ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Kalle Eryd 
Utbildningsansvarig tillika sekreterare​ ​ ​ ​ ​ Filippa Granåsen 
Vice utbildningsansvarig​ ​ ​ ​ ​ ​ Olle Wågström 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Ellen Svensk 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Kristina Huldt 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Wilma Stenberg 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Samuel Gustafsson 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Jennifer Adelsdotter 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Ebba Westling 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Love Mansfeld 
Ledamot​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Lena Schön 
Ledamot​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Malte Andersson 
Ledamot​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Timo Jonasson 
Ledamot​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Tindra Westerlund 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ + 

 
Ej närvarande: 
Vice utbildningsansvarig​ ​ ​ ​ ​ ​ Lovis Mill 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Arvid Sandström 
 
 

1 § ​ MÖTETS ÖPPNANDE 
​ Kalle Eryd öppnade mötet kl. 17.19 
 

2 § ​ ADJUNGERINGAR 
Studierådet beslutade ​

​  
Att​ adjungera Ebba Liljedahl med yttrande och närvarorätt 
​  

 

3 § ​ GODKÄNNANDE AV KALLELSEFÖRFARANDET 
Kallelsen utgick 2026-05-11. 
 
Studierådet beslutade ​

​  
Att​ godkänna kallelseförfarandet 
 

4 § ​ FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA 
Bilaga 1: Dagordning 

 
Studierådet beslutade  
​  
Att​ fastställa föredragningslistan efter att ha tagit bort punkterna 8 och 9. 
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5 § ​ PROTOKOLL FRÅN FÖREGÅENDE SAMMANTRÄDEN 
Bilaga 2: Protokoll 2026-04-27 
 
Studierådet beslutade ​

​  
Att​ lägga protokoll från föregående sammanträde till handlingarna med redaktionella 
ändringar. 
 

6 § ​ MEDDELANDEN 
Ordförande: 
-​ Jobbat med att ta fram en namninsamling likt den som sprids bland jurister. Målet med 

namninsamlingen är att uppmärksamma urholkningen av rättsstaten och att 
juristutbildningarna är underfinansierade. 

-​Intervjuats av SVT gällande AI och hur det påverkar nyexaminerade juristers chanser 
att få jobb efter examen. 

-​Underlaget för bidrag för studentinflytande har kommit ut och vi har ökat med nästan 
300 helårsstudenter som vi studiebevakar för. Det innebär ungefär ​
120 000 kr extra i bidrag till oss detta året. Det innebär också att vi går om 
Uppsalaekonomerna och blir Uppsalas tredje största kår vilket ger oss en ordinarie plats 
i rektors ledningsråd där vi tidigare bara varit suppleant.  

-​Möte med UUFS, alla centrala studentreppsuppdrag ligger ute på hemsidan nu så 
studenter kan gå in och söka inför nästa termin. Uppdragen är arvoderade per 
sammanträde eller med en viss procent av CSN.  

-​Styrgruppsmöte med polisutbildningen, hearingen för studenter blir inte av i vår utan 
kommer läggas tidigt i höst istället. Kursplanerna håller på att bli klara och söktrycket av 
polislärare är väldigt högt. 

 
Utbildningsansvarig:  
-​Återkoppling från kursföreståndare Olof Wilske för rättsordningens grunder, Gotland. 

Efter kursrådet med studenterna som läser rättsordningensgrunder togs flera konkreta 
förbättringsområden upp. Olof är medveten om detta och ser en lösning på dem till 
nästa termin.  

-​Styrelsemöte för Iustus förlag. Bra bokår 2025.  
-​Fakultetsnämnd sammanträde: förtydligande kring samordningsfunktionen för 

juristprogrammet som delegeras till utbildningsutskottet. Hösten får tillskott av 
AI-undervisning för studenterna vid jurist- och lantmäteriprogrammet. Kommer 
schemaläggas och ingå i höstens undervisning. Lärarna vid JurFak kommer få en 
workshop i AI för att öka AI-litteraciteten.  

-​Samverkansgrupp för studenternas välmående. Några gånger per termin 
sammanträder kårens representanter för att berätta om pågående ärenden vid 
föreningen kopplade till studenternas mående. Sammankallande är studenthälsan 

-​Möte med UU:s universitetspedagogiska enhet. Sammanträde med studieansvariga vid 
UU:s studentkårer. Diskussion om hur enheten kan öka pedagogiska meriteringen hos 
anställda vid UU samt vad vi studenter önskar förändras för ett universitet som är 
givande för alla. Under 2026 kommer två amanuenser att anställas vid enhet för 
pedagogik, detta för att bli en bra länk mellan enheten och studenterna. LU och SU har 
redan dessa funktioner. 

-​ JURO-sammanträde i Örebro. Workshop med Akavia om hur man bättre kan skapa 
opinion och få ut enkäter som ger effektiva resultat. JURO vill till hösten gå ut med en 
undersökning som kartlägger juriststudenters främsta studiebehov. Om resurserna för 
utbildningen var oändliga, vad önskar studenterna då får mer, respektive mindre av? 
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7 § ​ PROTOKOLLFÖRING AV TAGNA PC-BESLUT 
​ Inga tagna PC-beslut 
 

8 § ​ DISKUSSIONSPUNKT: ROLLEN VICE UTBILDNINGSANSVARIG 
Föredragande: Olle Wågström 
 
Bakgrund: Studierådet, dess funktioner, och sammansättning, granskas och utvecklas 
löpande. Under terminen har vi som sitter som vice utbildningsansvariga haft som mål 
att konkretisera rollen, för att förenkla för framtida påklivande och effektivisera arbetet. I 
nuläget kan rollen sammanfattas som dels en mellanhand mellan rådet och presidiet, 
dels som något av en arbetsledare för arbetsgrupperna. Vi undrar därför hur övriga 
ledamöter ser på rollens nuvarande funktion och vad som skulle kunna förändras och 
förbättras. 
 
Diskussionen: Hur kan vi förbättra rollen och göra den tydligare? Kan en god utveckling 
vara att involvera sammankallande för studieförbättrande mer. Att vice 
utbildningsansvariga arbetar närmare sammankallande för att starta diskussioner som 
kan engagera och utveckla båda gruppernas arbeten (Studierådet + studieförbättrande). 
 
Förmöte med UtbSek, sammankallande studieförbättrande och vice 
utbildningsansvariga? Diskussion om hur arbetet i arbetsgrupper går, om något behöver 
stöd eller mer information. Vad är aktuella frågor och vad har eller kommer att tas upp 
på fakultetsnämnd samt utbildningsutskott (likande möten).   
 
Vice utbildningsansvariga är idag suppleanter i bland annat fakultetsnämnden. Vid 
deltagande har innehavare av rollen märkt att det är en hel del information där som är 
svår att förmedla vidare under ett och samma studieråd. Kan det då med fördel 
sammankallas till förmöten. 
 
Förslag som presenteras till studierådet i höst är att lägga till i dagordningen för 
studierådet: Alla arbetsgrupper ska alltid presentera sitt arbete. Detta för att hela tiden 
hålla engagemang och transparens mellan ledamöterna. Likaså bör alla som har externa 
studentuppdrag (tillsatta via UUFS eller liknande) föredra detta kort under mötet. 
 
Vice utbildningsansvariga: Kan de axla en större roll och projektledning inom 
arbetsgrupperna? Se till att arbetet går framåt, utvärdera om gruppen ska ändra riktning 
eller om frågan de fokuserar på är fortsatt aktuell. Göra ansvarsfördelningen tydligare i 
arbetsgrupperna, ska vice ansvara eller blir en i gruppen ansvarig och vice 
utbildningsansvariga sen ska se till att arbetet presenteras och att gruppen får de stöd 
som de kan behöva. Självklart finns ordförande och utbildningsansvariga till hjälp men 
att mer hands on för arbetsgrupperna blir vice utbildningsansvariga. 
 
Anteckningar: Inför nästa termin kan tecknandet vid arbetsgruppens sammanträden bli 
bättre. Anteckningar har förts men skulle vara bra om de blev något mer formellt för att 
man ska kunna fånga upp och få till ett effektivt arbete. 
 

9 § ​ DISKUSSIONSPUNKT: ARBETSORDNING STUDIEUTSKOTT 
Föredragande: Kalle Eryd 

 
Bakgrund: Inför att studierådets ledamöter blir omvalda är det bra om vi går igenom 
arbetsordningen för studieutskottet. Vi för en diskussion om man önskar lägga till, ändra 
eller ta bort något. 
 
Bilaga 3: Arbetsordning studieutskottet 
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Diskussionen: Utifrån vad som diskuteras i 8§ Diskussionspunkt: Rollen vice 
utbildningsansvarig blir arbetsordningen för studieutskottets ändrad för att ta studierådet 
och studieförbättrande framåt. Inga stora ändringar görs vid detta sammanträde men till 
hösten finns ett förslag på ändringar och tillägg till studieutskottets arbetsordning. 
Redaktionella ändringar görs nu under denna termin och nästa termin kommer 
förmodligen lite större förändringar. 
 

10 § ​ÖVRIGA ÄRENDEN 
 

11 § ​ORDET FRITT 
 

12 § ​MÖTETS AVSLUTANDE 
 
​ Kalle Eryd avslutade mötet 18.46 
 
 
 
 
 
 
 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
Kalle Eryd- Mötesordförande​ ​ ​ ​ Filippa Granåsen- Mötessekreterare 
 
 
 
 
 
 
​ ​ ​ ​ ​  
Olle Wågström- Justerare 
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